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Aşağıdaki sorulanmm Sağlık Bakanı Sayın Kemal Memişoğlu tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'ımcu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim. j

Ömer Faruk GERGERLİOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Erzurum Dumlu Cezaevi’nde hükümlü olarak bulunan kardeşim

Mahsun YüksekbağTn sağlık durumu hakkında ciddi endişelerimiz bulunmaktadır. Kardeşim,

28 Nisan 2025 tarihinde Erzurum Şehir Hastanesi Beyin ve Sinir Cerrahisi bölümüne

götürülmüş, burada görevli Dr. Eray Serhat Aktay tarafından yeterli muayene yapılmadan

“herhangi bir sağlık sorunu yok” denilerek geri gönderilmiştir. Hasta olmasına rağmen,

yalnızca tutuklu olduğu için muayenesinin yapılmaması ve bu şekilde bir değerlendirme

yapılması tarafımızı derinden üzmüştür. Daha sonra, 9 Mayıs 2025 tarihinde Atatürk

Üniversitesi Hastanesi’ne şevki yapılmış, ancak önceki doktorun “hasta değil” yönündeki

ifadesi nedeniyle gardiyanlar doktorlan yönlendirmiştir. Buna rağmen Atatürk Üniversitesi
Hastanesi’nde görevli doktor, kardeşimin sağlık sorununun ciddi olduğunu, beyin damarlannda

şişkinlik ve incelme bulunduğunu belirtmiş ve acil müdahale gerektiğini ifade etmiştir. Ancak

kardeşim, daha önceki muameleden dolayı tedirginlik yaşamakta, bu da tedavi sürecini olumsuz

etkilemektedir. Aile olarak kendisinin sağlığından ve hayatından ciddi şekilde endişe ediyoruz.

Bu süreçte gerekli incelemelerin yapılmasını, tedavi sürecinin şeffaf ve sağlık hakkına uygun

şekilde yürütülmesini, ayrıca daha önce yaşanan ihmallerin araştmlmasım talep ediyoruz.

Kardeşimin hayatı söz konusudur.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1)Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?

2)Mahsun Yüksekbağ isimli yurttaşın sağlık durumu nasıldır?

3)Mahsun Yüksekbağ isimli yurttaşın tedavisi ne şekilde yürütülmektedir?

4)Mahsun Yüksekbağ isimli yurttaşın hasta olduğu halde tedavi edilmediği iddiası doğru
mudur?

TBMM Halkla İlişkiler Binası
2. Kat, 2 Nolu Banko Oda: F214 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82


